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sen a versenyképesség, a hatékonyság és az utánpót-
lás összefüggésében. Korreferátumként Kovácsné 
Szekér Enikő főosztályvezető a Belügyminisztéri-
um terveiről, illetve fejlesztési elképzeléseiről adott 
tájékoztatást, míg Szakács Gábor, nyugalmazott 
egyetemi docens a Közigazgatás– és Közszolgálta-
tás- Fejlesztési Operatív Program (KÖFOP) közszol-
gálatot érintő projektjéről beszélt.

A konferenciát záró harmadik szekció a kiste-
lepülési önkormányzatok problémáit járta körbe 
Zongor Gábor, a COMITATUS szerkesztőbi-
zottság elnöke, a munkabizottság korábbi elnöke 
vitaindító előadásával és vezetésével. Korreferátu-
mában Finta István, az MTA KRTK tudományos 
munkatársa a magyar fejlesztéspolitika hatását 
vizsgálta a kistelepülések sorsára vonatkozóan. 
Patyi Elemér, Bögöte község polgármestere, a 
munkabizottság tagja a kistelepülések helyzetéről 
alulnézetből beszélt. 

Mindhárom témakörhöz többen és többféle 
megközelítésben szóltak hozzá. A VEAB Köz-
igazgatási Munkabizottsága által szervezett konfe-
rencián elhangzott előadások és a hozzászólások 
szövege, a korábbi gyakorlatnak megfelelően a 
Comitatus jelenlegi, illetve a későbbi számaiban 
jelenik meg.

A konferencián elhangzott előadások egyér-
telműen megerősítették, hogy az állam és annak 
sajátos részét képviselő önkormányzatok fejleszté-
se csak együttesen és egymást erősítő módon fej-
leszthető. Önmagában véve a Jó Állam nem képes 
valamennyi társadalmi probléma differenciált és 
élet-közeli megoldására ezért nem vezet megfe-
lelő eredményre, amennyiben az önkormányzati 
szféra fejlesztése másodlagossá válik. Különösen 
érvényes ez a humánerőforrás fejlesztésre, vagyis a 
települések választott vezetői és az önkormányzati 
köztisztviselők megfelelő javadalmazásának hiánya 
a helyi autonómiák leépüléséhez és a közszolgálta-
tások színvonalának csökkenéséhez, és elsődlege-
sen a kistelepülések leszakadásához vezet.

(Tudósító: Sólyom Zénó)

Az MTA VEAB Gazdaság- Jog- és Társa-
dalomtudomány Szakbizottság Közigazgatási 
Munkabizottsága 2017. május 5-én, a veszprémi 
városházán tartotta idei első tudományos szakmai 
konferenciáját. A konferencia, amelynek levezető 
elnöke Mohos Gábor, Veszprém Megyei Jogú 
Város jegyzője, a VEAB Közigazgatási Munkabi-
zottság alelnöke volt, három szekcióban ölelte fel 
az egyes területeket. 

Elsőként a magyar közigazgatási rendszer 
2010 utáni átalakulásának áttekintésére került 
sor. Ennek a szekciónak a vezetője Zöld-Nagy 
Viktória, a Miniszterelnökség helyettes államtit-
kára, a munkabizottság alelnöke volt. A vitaindító 
előadást a közigazgatási rendszer átalakításának 
főbb jellemzőiről Farkasné Gasparics Eme-
se, az Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) 
Önkormányzati Kutató Intézet vezetője tartotta. 
Az előadó bemutatta azokat a társadalmi és gaz-
dasági okokat, amelyek az átfogó átalakításhoz ve-
zettek. Kitért az előadás az állami és önkormány-
zati feladatrendszer átrendezésének főbb elemeire 
és azok kormányzati indokaira. 

Első korreferátumként Agg Zoltán, a 
COMITATUS főszerkesztője, a munkabizottság 
titkára előadását hallhatták a középszintű köz-
igazgatás helyzetéről, kiemelten a centralizáció 
és demokráciadeficit problematikájára. Az előadó 
bemutatta a megyei tanácsi rendszertől a megye, 
mint középszint változásait előbb 2010-ig, majd az 
ezt követő időszakban. 

Az első szekciót Mohos Gábor veszprémi 
jegyző, a munkabizottság alelnöke korreferátuma 
zárta, amelyben a járási hivatalok létrejöttének 
hatását vizsgálta az önkormányzati hivatalok tevé-
kenységére vonatkozóan. 

A második szekció, Kaiser Tamás, egye-
temi docens, az NKE Államtudományi és 
Közigazgatási Kar (ÁKK) Államelméleti és 
Kormányzástani Intézet vezetője, a munka-
bizottság elnöke vezetésével a közszolgálati 
(tisztviselői) életpálya kérdését járta körbe.

A vitaindító előadás keretében Hazafi Zoltán, 
egyetemi docens, az NKE ÁKK Emberi Erőforrás 
Intézet vezetője a közszolgálat aktuális kérdéseinek 
nemzetközi és hazai kérdéskörét mutatta be részlete-
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